

В блеске металла

Еженедельник «Афанасий-биржа» и европейский сотовый оператор Tele2 представляют рубрику «Оптимальные решения». Ее герои — представители малого и среднего бизнеса. Сегодня наш герой — заместитель директора по развитию ООО «Компания «Металлография» Юлия ПОЛЕВА



— В современном мире все более востребованными становятся изделия рекламного и информационного характера. Ведь именно от привлекательной вывески или таблички зависит имидж компании, восприятие ее партнерами и потребителями. Производством различных элементов стиля и рекламы занимается Компания «Металлография». Мы появились на тверском рынке 12 лет назад

и наладили производство табличек на анодированном алюминии по технологии металлофото. Этот способ позволяет получить долговечные и качественные изделия с изображением, которое буквально находится в структуре металла. В 2000 году данный вид продукции был еще малоизвестен, и производство получило развитие лишь спустя 3 года. Если поначалу коллектив состоял всего лишь из трех человек, то со временем мы значительно расширили штат. Наладили сотрудничество с компаниями, появились постоянные заказчики — крупные промышленные предприятия России. Можно сказать, что с этой поры началось стремительное развитие «Металлографии». Мы увеличили производственные помещения и приобрели фрезерное и печатное оборудование, что позволило увеличить ассортимент выпускаемой продукции. Например, в 2006 году купили первый плоттер для широкоформатной печати шириной 1,34 м, а через год — плоттер шириной 3,2 м. Благодаря этому мы смогли конкурировать с крупными производителями рекламных материалов,

и в частности широкоформатной печати, на рынке Твери и Тверской области. В 2008 году открылся наш офис продаж «Доджер» в центре города. А 2009 год знаменателен расширением ассортимента выпускаемой продукции: у нас появилось направление производства сувенирных изделий, в прошлом году — наружная реклама и комплексное оформление точек продаж (стелы, вывески, панно, штандеры, стенды и таблички). Мы готовы сотрудничать как с производственными предприятиями, так и с частными лицами.

В конце декабря мы переезжаем в большой уютный офис «Доджер» на улице Дарвина, дом 3А, и в начале следующего года рады всем гостям. Здесь Вас всегда выслушают, угостят чашечкой кофе и предложат максимально оптимальное и доступное решение. Это сближает нас с нашим партнером, сотовым оператором Tele2 — их тарифы просты и доступны, а услуги только высокого качества. Мы ценим наше сотрудничество, поскольку в работе очень важна надежная мобильная связь.

Дорогие друзья, уважаемые коллеги!



Примите самые искренние поздравления с профессиональным праздником — Днем энергетика!

Это прекрасный повод подвести итоги работы, наметить планы на будущее. Опираясь на многолетний опыт нашей компании, мы можем с уверенностью сказать, что труд энергетиков всегда был и будет востребован. В современном мире трудно себе представить стабильное развитие экономики и промышленности, благополучие и комфорт в домах городских и сельских жителей без четкой работы энергосистемы. Именно поэтому значение вашего труда сложно переоценить, так как невозможно представить современную жизнь без электроэнергии — она прочно вошла в жизнь каждого человека.

Жизнедеятельность Тверской области самым непосредственным образом связана с работой организаций, представляющих региональную энергосистему. Сегодня сфера энергоснабжения Верхневолжья — это современные технологии, разветвленная инфраструктура и, конечно, профессиональная работа специалистов, в совершенстве знающих свое дело и преданных ему всей душой. В целом же энергетический комплекс региона достойно прошел испытание временем, доказав прочность своих традиций и стойкость трудовых принципов. Сегодня отрасль живет в эпоху перемен — реализуются масштабные инвестиционные программы по строительству новых генерирующих мощностей и электросетевых объектов, происходит замена оборудования, внедряются инновационные технологии. Даже в самых сложных условиях удалось сохранить технический потенциал и главное достояние сферы энергетики — людей, способных трудиться с полной отдачей на благо города, области, страны.

Желаем работникам, ветеранам и молодым специалистам, познающим азы этой непростой профессии, дальнейших успехов в развитии и совершенствовании энергетической отрасли. От всей души желаю вам крепкого здоровья, семейного благополучия, неиссякаемой энергии, удачи и отличного настроения! Пусть свет и тепло всегда согревают ваш дом, а самой надежной опорой в жизни остаются родные, близкие и друзья!

Лев НОРКИН,
начальник ФГУ Тверской филиал «Мосрегионэнерго»

Вклады застрахованы

Система Страхования Вкладов

Акция

по вкладу «Моя выгода»

10%

Откройте вклад «Моя выгода»

с 3 по 31 декабря 2012 года

8 800 555 20 20

(4822) 799-799

www.vklad.psbank.ru

ул. Новоторжская, д. 22а

Ставка 10% годовых действительна с 3 по 31 декабря 2012 г. при открытии вклада «Моя выгода» от 50 000 рублей на 367 дней.

ОАО «Промсвязьбанк». Генеральная лицензия Банка России № 3251.

Реклама.

Промсвязьбанк